
 

 

U   نقاط ) 3  ـــــد د  (   1التمرين عــــ  

     𝒂𝒂 < −   إذا كان   𝒂𝒂 عدد صحيح نسبي حيث 1 𝟏𝟏𝟏𝟏(𝒂𝒂 −    𝟏𝟏)  حدد علامة(𝟏𝟏

−|𝟑𝟑 × (−𝟒𝟒)| =  −𝟑𝟑 − |−𝟏𝟏 +   𝟐𝟐)   بين أن|𝟏𝟏𝟏𝟏

|𝒃𝒃 − 𝟑𝟑| = 𝟑𝟑 − 𝒃𝒃  بين أن     .𝒃𝒃 <   𝟑𝟑)   إذا كان   𝒃𝒃 عدد صحيح حيثنسبي 3

 

U   نقاط ) 4  ـــــد د  (   2التمرين عــــ  

𝒙𝒙 = −𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝟐𝟐 − |𝟏𝟏 − 𝟓𝟓|       ;       𝒚𝒚 = |𝟏𝟏𝟏𝟏 − 𝟏𝟏𝟏𝟏| − (−𝟏𝟏𝟏𝟏 − 𝒙𝒙)حيث𝒚𝒚و 𝒙𝒙𝟏𝟏)  أحسب   

−𝟏𝟏 + 𝒎𝒎− (𝒏𝒏 − 𝒙𝒙 − 𝟏𝟏) =   𝟐𝟐)  ليكن  𝐦𝐦  و   𝐧𝐧 عددين صحيحيين نسبيين بحيث     𝟎𝟎

−𝒎𝒎    و   𝒙𝒙    متقابلان 𝒏𝒏   أ)  بين أن  

𝒚𝒚 −𝐦𝐦 + 𝒙𝒙و    𝟖𝟖 − 𝒏𝒏 +   ب)  قارن العبارتين𝟏𝟏

 

U    نقاط ) 7  ـــــد د  (   3التمرين عــــ  

عدداننسبيان b و  a حيث f   و  eنعتبرالعبارتين  

𝒆𝒆 = 𝒃𝒃 + (𝒂𝒂 − 𝟗𝟗) − [ 𝟏𝟏 −  (−𝒃𝒃 + 𝒂𝒂) −  𝟖𝟖 ] − 𝒂𝒂      و       𝒇𝒇 = −(𝟑𝟑 + 𝒃𝒃 − 𝟓𝟓) −  (−𝟒𝟒 + 𝒃𝒃 + 𝟏𝟏) + 𝒂𝒂 + 𝒃𝒃    

𝒆𝒆 = 𝒂𝒂 −  𝟏𝟏)       أ )  بين أن  𝟐𝟐

𝒇𝒇 = 𝟓𝟓 + 𝒂𝒂 − 𝒃𝒃   ب)   بين أن  

 𝒂𝒂 ∈ ℤ−حيث |𝒃𝒃| = |𝒂𝒂|و   𝟑𝟑 =  2)  أ )  أحسب𝒇𝒇حيث     𝟑𝟑

𝑓𝑓 = 𝑏𝑏حيث   0 − 𝑎𝑎   ب)    أوجد 

                       𝑎𝑎 − 7 =           3) أ )  أحسب𝑒𝑒حيث     4−

|𝑒𝑒| =  ب)    أوجد   𝑎𝑎   حيث   9

   𝑒𝑒 − 𝑓𝑓   4 )   اختصر        

𝐛 =     𝟓𝟓)  أ )  قارن   𝒇𝒇 و  𝒆𝒆   حيث𝟎𝟎

𝒇𝒇 =   ب) قارن𝒃𝒃 و  𝒆𝒆 حيث   𝟕𝟕

 𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝐛𝐛 −       𝟔𝟔)  بين أن   𝐟𝐟   و  𝐞𝐞   متقابلان يعني      𝟑𝟑
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U   نقاط )6  ـــــد د  (   4التمرين عــــ  

(𝑶𝑶𝑶𝑶) ⊥ (𝑶𝑶𝑶𝑶)و    𝑶𝑶𝑶𝑶 = 𝑶𝑶𝑶𝑶  معينا في المستوي حيث ( 𝑶𝑶 , 𝑰𝑰 , 𝑱𝑱 )نعتبر الشكل  المصاحب حيث  

𝝓𝝓  مننقطة 𝑬𝑬و   𝑵𝑵 و   𝑴𝑴 في(𝑶𝑶𝑶𝑶)تقطع  𝑷𝑷  دائرة مركزها   𝝓𝝓 و 

𝐌𝐌  و 𝐍𝐍  و 𝐏𝐏  و 𝐄𝐄    𝟏𝟏)  أ)  بقراءة الشكل ماهي احداثيات النقاط 

 𝐎𝐎بالنسبة لـ𝑴𝑴مناظرة  𝐍𝐍    ب)  استنتج أن  

(𝐎𝐎𝐎𝐎)بالنسبة لـ𝑬𝑬مناظرة 𝐅𝐅  𝟐𝟐)    أ )  ابن  

𝑭𝑭ب) حدد احداثيات  

𝑭𝑭 ∈ 𝝓𝝓ج) بين أن  

  𝐈𝐈 مثلث متقايس الضلعين قمته𝑰𝑰𝑰𝑰𝑰𝑰يكونبحيث𝝓𝝓من الدائرة𝐃𝐃 𝟑𝟑)  أ)  عين النقطة   

(𝑰𝑰𝑰𝑰) ⊥ (𝑫𝑫𝑫𝑫)ب) بين أن  

𝑯𝑯و منتمر 𝑭𝑭مركزهاالتي𝛀𝛀ثم ابن الدائرة 𝑯𝑯(−𝟑𝟑  ,−𝟕𝟕 )   و 𝐅𝐅(𝟎𝟎 ,−𝟑𝟑 )  𝟒𝟒)  أ)  عين النقطتين   

    𝐎𝐎  متناظرتان بالنسبة لـ 𝛀𝛀و 𝝓𝝓ب) بين أن  

𝛀𝛀 ∩𝝓𝝓 =  {  𝑴𝑴  ;   𝑵𝑵 }:  𝟓𝟓) بين أن
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